

Kedves Hallgató!

Örömmel tájékoztatunk, hogy az Oracle Junior Program 2014-2015-ben megújult programmal ismét megrendezésre kerül.

Az **Oracle Hungary Kft.**, a **BME Távközlési és Médiainformatikai Tanszék** és az **ELTE IK Információs Rendszerek Tanszék** közreműködésével **INGYENES** szemináriumsorozatot szervez szakirányú érdeklődéssel rendelkező hallgatók számára.

A szemináriumokat az **Oracle University** elismert oktatói, valamint az **Oracle Hungary** vezető szakértői tartják **2014. szeptember 18-tól** kezdődően, minden héten csütörtökön **18:00-tól** másfél órás időtartamban az **ELTE Északi Tömb -1.75 konferenciatermében**.

[További információk az Oracle Junior Programról >>](#)

A regisztráció elindult!

Amennyiben Magyarország bármely felsőoktatási* intézményének hallgatója vagy **jelentkezz**, és ne feledd az Oracle Junior Program megnyitó (Oracle in the cloud) előadás **2014. szeptember 18.-án** 18:00-kor lesz az **ELTE Északi Tömb -1.75 konferenciatermében**.

REGISZTRÁLOK

Figyelem! Magyarország bármely felsőoktatási intézményének hallgatója részt vehet az Oracle Junior Programban.

Minden szemináriumról videofelvétel készül, így az előadásokat az ország bármely felsőoktatási intézményének hallgatója követni tudja, és felvételeket akár később, többször is megnézheti.

* Az Oracle Junior Program egy szemináriumsorozat kifejezetten a felsőoktatásban résztvevő hallgatók számára, azonban várunk szeretettel minden középiskolai tanulót és a felsőoktatási tanulmányait már elvégzett érdeklődőt is.

Akkor is érdemes ismét részt vened az Oracle Junior Program-ban, ha a korábbi években már sikeresen elvégezted azt, hiszen:

Az **Oracle Junior Program** végén a vizsgán **kiváló vagy sikeres** eredményt elérő hallgatóknak lehetőségük nyílik a megújult **Oracle Professional Program**-ba való jelentkezésre. Az Oracle Professional Programba jelentkező hallgatók közül munkáltatók válogatnak, így az általuk kiválasztott jelentkezők **ingyenesen juthatnak értékes szakmai képzéshez (és álláshoz)** oly módon, hogy a képzést egy leendő munkáltató finanszírozza. A képzésben résztvevők cserében vállalják, hogy a tanfolyam után a felkínált állások valamelyikében folytatják szakmai karrierjüket. A kiválasztott hallgatóknak még a Oracle Professional Program képzést megelőzően szükséges a munkáltatóval megállapodást vagy munkaszerződést kötnie.

Szeretettel várunk!

Üdvözlettel:
Oracle Junior Program
szervezők

Hardware and Software
ORACLE
Engineered to Work Together